olJ

]

N

© 7153

@ dA=FH 47

el
v
—_—
o}
o
P Lo
N N
NN
Y
to U
N N
N




otsA| .

SR I |

e
-
oF

O AteelE
7]

| O
N
&= o
© ©

® 9,06

26,06
9)9, 0,6, ®

Attt &

T
g

® Q0
ONQNGNC)




%
el
,e_|n

ol 16 72l 7o o

%)

EECEC RV

i
=

3.

e

o

)
V| .

= Y
DDX M
L[] 3
-
732 9
® -
mAH+__w|
oo UOs




a4yt 5m2

bl Lol e ol 5747} 1

1:_
-

s

Ne

1

o

A

d

374

[
H =

5x3=15(70)

>
ar
IH
Tod
o
=]
und
I
o
ﬁ.o
H
]
~
< i
o %!
LT
A <k
) i
<1
ol BT
®O HJ
E,ﬂ




tol dnpelz] A2 2AA Q.

S

m e o

ar

H




SCER DR

e
T

=

AE 2gol7 B

e
T

o

1
® 87 HH

16
—_H
g
——H
12 f

@1
®




19.58 + 8.7 & A<
Z1012] 12X Q.

@ 87%x2+21
@8.7 x2+2.18

D 8.7x2+0.18
® 8.7x2+0.218

® 8.7%x2+0.21

>
1
B
N
B
-
el
o
R=)
m!
2
ax
o
Htl
=
ru

Mo

B

wHebA] 19.58 + 8.7 = 2---2.18 O] HAHA2
8.7x 2+ 218Utk

259 WeAle A4tste], B3t Ueix g gagich
<A : (B) x (Hres)+(HHA)= (HrelRles)




8. 68.74 5 o $2 Yol = o A A=7HA] FoH 12.9 0]
Y A]= 037 AUt o 5 FoIAL.

> E:

> =g 53

68.74+[ |=129---0.37
[ ]=(6874-037)+12.9=53




A2 9] "ol 65.31em? YUt Eol7t 12.44cm & T, B9

>
[> HEeh: 105cm

o] Zo))= (F2Hg 9] Wol)x2+(%ol)
= 65.31x2+12.44 = 130.62+-12.44
1




10. o= [BE7]]E 24, H]9] gho] &2 A9 vieA 924 e 1=

AlQ.
H7|
@ 8°fl izt 52 H] © 0.52
© % ® 0.625
@ 139 2509 gt ]

pe.e @a.e 0606 ®6.60 660

@ 8¢ gl 5 9] H|= 0.625
@ 13 9] 259 3t H]= 0.52




11.

_--10cm- ~ _

\
\
@D 7lcm
@ /
il%cm
1 1 7
@1 @ 1 ©) 3 @ )

(@°] Wol)=10x 7+ 2 = 35(cm?)
(@2] Wol)= (34 10) x 10 + 2 = 65( cm?) ]| B &

35 7
nlo] zro 22 = ' o
19] 342 A Yt




12.

w0ld| HolME &5 AE 240kg 71735

o Um0 9] 50 % FH U dlef Bl

kg

Ut I 3ol 25%

o} e g4z

= Z kg

(6]

240 x (1 - 0.25) x (1 — 0.5) = 240 X~ x 2 — 90 (kg )

100

10




13.

BB o] 242} Sem , 10em ) BHIZE U th F I 12.56m
Zolo] WER AAF o] g5yt F upIo] 57 49 gl 300
sl WES 9 W sldst a7

=2

HEZ] 59 H7F 1 : 20|22 o vk 1: 29 Y. mEhA
ZF2 vh = 200 2], 2 ¥H= 100 3] FY T

12.56 m = 1256 cm

= HH17E1009] = W WE=

10 x 2 x 3.14 x 100 =+ 1256 = 5(H) 3] A},




Eo] 40cm@l BHFASH A Bol7} 628cm 91 WESL T 2o
Axo] B3 GgUth w1750 W W WEL @ uh] £
=

® 12 v} @)10 171 ® 81
@ 6] ® 1117

B

"7 508 B B 2390 AfE

40 % 3.14 x 50 = 6280( cm) 7} ¥ 12

3 E o] Zo]7} 628( cm) O] B2

HE X 6280 + 628 = 10(8H) A Yt




15.

oFe A SwAe] Aol vk Taha] e

=S
=

@) (6+6)x2x4

@ 6x6x6

® (6x6)x2+ (6x6)x4
@ (6X6+6%x6+6x6)x2

® 6X6+6X6+6X6+6X6+6%X6+6%6

BEAAe] Aol Tt P
@ o4 A Holo|
@ (RHel)x2+(@Hel)




16.

AEEA T A Holrt Laam? D W), BAE F m? Y7

144 =12x1.2 0|22 gt B A2 9] Zol12m 0|1, Ko
1.2x1.2x 1.2 =1.728(m?)

rr




17.

2 e U7

@ 1563 cm? @ 1455 cm?

@ 1256 cm? ® 1126 cm?

& @] Hol7t 121 em? Al FEAA} Grlek. o] BEHA Y
™

B

(2Hel) = (71=) x (A=)
g mA o] o)) x (3 mAE] <] Zo])
=11x11=121°0|2&

—~

(R A o) Fx)= (& LA 9] Bol)x
(3 A= 0] ZPol)x (3 ZAF 9] Qo)
—11x11x 11 = 1331( cm?)

HA 2] ?F 2P o] Aol 11 em YUY H-




5 2 3 .3 4
® 3,0 6 @ 6,0 ®o.60.0
® 0.0 06 6 ©0 6

5 2 5 3 15
QL2 24229
@5 363" 12 o
3 3 11
213 =7 X7 =2
4 4 1 1
utetA Fo] 2 ARH A H=E 7|52 YdstH ©, 9, ©
et
)=} .




19. ol £BUE Rot 42 F 482 35%F A0, 47
50%E AG47 AAT YgUTh Y5 E ol Ak A F

Foe A4 %A

2 (40 %)
47 (25 %)
FIE (15 %)
== (12%)
ST (8 %)

g %

.I

AV 4
o
L

0.039 %

35 1 12




[\V]
S
_l>~
i)
<
“r
Ehs

o] 99 Zdol& s 2.

>
> HEH 102.8cm

B

(AT 7Eo 1)

= (A8°l 10ecm?! Y] ¥F) x2410 x4
= (10 x 3.14 x 2) + 40

= 62.8 440

= 102.8(cm)




